

R 热点 中方要求立即放人放船

遭日本扣留的中国渔船被带至冲绳



图为日本巡逻船刮痕

遭日本扣留的中国渔船,8日早晨被带至冲绳县石垣岛,船长詹其雄被逮捕。对此,中国外交部部长助理胡正跃奉命召见日本大使,提出强烈抗议,要求日方立即放人放船,并确保中方人船安全。中国驻日本使馆已派员赶赴冲绳县石垣岛探视中方渔民。

7日10时15分许,一艘有15名船员的中国拖网渔船在钓鱼岛附近海域进行捕捞作业时,日本海上保安厅一艘巡逻船赶到现场,并冲撞渔船,冲撞未造成人员伤亡。随后,日方又派出两艘巡逻船跟踪渔船。13时左右,日本巡逻船上的22名海上保安官登上航行中的中国渔船,命令渔船停止航行,并宣称违反日本“渔业法”对渔船进行检查。

日本扣留一艘台湾渔船并逮捕船主

日本横滨海上保安部8日扣留了一艘台湾渔船“新德益186号”,并逮捕了船主曾旺祈(42岁)和船长林国桢(33岁)。

日本共同社报道称,8日凌晨,日本石垣海上保安部逮捕了中国拖网渔船船长詹其雄(41岁)。巡逻船将詹其雄带往了冲绳县石垣市(石垣岛)。海上保安厅将以非法捕捞作业等嫌疑审讯船长。报道称,日方逮捕理由是“涉嫌妨碍公务”。其余14名中国船员不会被立案,他们已乘渔船前往石垣岛。由于无法入境,他们将在船上等待。据了解,其余14人来自重庆、四川、湖北、江西、安徽、贵州等省市及福建省内。

而日本外相冈田克也坚持称,事件发生在日本的领海内,日方将依据本身的法律处理。

共同社报道称,“新德益186号”6日未经许可在“伊豆诸岛鸟岛海域”的东南偏南约180公里的日本专属经济区内违法作业,被日本海上保安厅的飞机发现。报道说,“新德益186号”排水量75吨,共有9名船员。星报综合

K 看点

邵阳领导提拔配偶须写鉴定

湖南邵阳县日前出台新规,干部提拔公示期间,家长和配偶要分别介绍其家庭道德表现情况,出具家庭道德鉴定书,给予优秀、合格、不合格的等级评价。“从没有夜不归宿现象,晚上在单位加班也经常打电话告诉我。对我很关心体贴……”这是邵阳县原商务局副局长邓笑天拟提拔公示期间,妻子唐亚玲向县委组织部出具的家庭道德鉴定书。 冯扬

伊士兵向美军开火致2死9伤

美联社9月8日消息,一名伊拉克士兵7日向美国军队开火,造成两名美军士兵死亡,9名美国人受伤。这也是美国总统奥巴马自上周宣布结束美军在伊拉克作战行动以来的首起美军士兵死亡事件。当地警察称,袭击者在开火前同某些人员发生过争执,袭击事件发生之后,这名伊拉克士兵也被击杀。 仲伟东

人口普查催热亲子鉴定经济

7日记者了解到,北京华大方瑞司法鉴定中心最近进行的亲子鉴定数量比8月份增加了两成以上,超生、婚外生子女是最近亲子鉴定的两大人群。有人幽默地说,人口普查无意中催热了“DNA经济”,除了婚外生子女需要亲子鉴定外,确认收养关系,也要检验DNA。 北晚

S 社会

空难遇难情侣家人为其办婚礼

这是一场特殊的婚礼,没有欢庆的场面,没有喜庆的乐曲,没有新娘娇羞的微笑,没有新郎幸福的承诺……有的只是低回的哀乐和亲友们含泪的祝愿:魏超、玉苗,天堂有爱,愿你们一路走好!7日上午,一场特殊的婚礼在伊春市殡仪馆举行。在“8·24”空难中遇难的青年情侣魏超和刘玉苗终于在这一天如愿以偿,结为夫妻。

魏超是伊春市红星区人,在海南创业打拼期间,认识了海南女孩刘玉苗,两人商定明年春天携手走进婚姻的殿堂。8月下旬,魏超的父亲突然脑出血被送进医院抢救,魏超便与女友刘玉苗一起从海南赶回伊春探望病父。8月24日晚,他们乘坐的哈尔滨飞往伊春的航班失事,两人不幸遇难。 张琳琳

女工怀孕85天查出胎死30天

就要有宝宝了,刚刚怀孕不久的陈丽敏高兴没几天,就不得不接受人生的一大打击:今年8月5日,怀孕85天的她被检查出怀了死胎,死胎竟达30天,她怀疑这与她所从事的工作环境有关。据了解,陈丽敏所在的深圳市平湖朗能电池有限公司,此前类似陈丽敏的情况至少有4例。最让陈丽敏不能接受的是,此前她向公司提出辞职公司不批,当得知她向记者爆料后竟主动要求她辞职。 张国防

W 万象

美研究称7.5万能买来快乐

美国《时代》周刊报道,金钱可以买来快乐,多少钱才能买来真正的快乐?美国研究人员日前给出了答案:7.5万美元。来自美国普林斯顿大学伍德罗·威尔逊学院的学者在一项研究中指出,金钱能买到快乐。这项由经济学家安格斯·德亚和曾获得诺贝尔经济学奖的丹尼尔·卡尼曼发起的研究在对45万美国人历时2年的调查分析后得出结论。研究发现,年薪7.5万美元以下的人,快乐指数会随着收入的增加而提高,但收入超过这个数字的人,收入的增长不会影响到他们的心情,只会增加成就感。 钟新

美国又有大学开设“僵尸课”

美国一所大学将开设一门吸引眼球的新课程——僵尸课,而授课教师对僵尸颇有研究。据报道,这所别出心裁的大学就是美国巴尔的摩大学,他们将邀请阿诺德·布隆伯格教授僵尸课。阿诺德·布隆伯格曾写过一本关于僵尸电影的书,同时他还专门研究美国流行文化。选修这门课程的学生将观看16部经典僵尸电影,并阅读大量僵尸漫画。期末考试他们可以选择撰写自己理想中的僵尸剧本,或者绘制僵尸连环画。据悉,这所大学并不是第一所开设僵尸课的学校。位于芝加哥的哥伦比亚大学已经有多年教授僵尸课的历史。 张晓涛

最惊奇的一幕 海鸥敢和老鹰抢鱼



据英国《每日邮报》7日报道,英国野生动物摄影师保罗·比斯特尔日前抓拍到一组小海鸥跟凶猛老鹰抢食的照片。照片拍摄于挪威北部一处美丽的峡湾,一只老鹰原本已经盯上了水里的一条鱼,眼看就要将利爪伸向猎物,一只海鸥突然从天而降,落到老鹰的背上,并用喙猛啄它的脑袋。受惊的老鹰不得不放弃这次捕食,不过它飞了一会又重新飞回,最终叼走了那条鱼。

最受欢迎的交警 跳舞指挥交通道路畅通

美国纽约市交警卡斯蒂略每次指挥交通时都不忘来一段自己独创的舞步,他不仅能保证过往的车辆和行人顺畅通行,而且还能带给大家轻松和愉悦。卡斯蒂略还经常被派到交通拥堵的地方去执勤,只要他一“坐镇”,路上的交通就很快会变得畅通无阻。

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药



痛风不用再吃药,只需轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研发业已被转换成科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止痛膏不同,新型痛风“膏药”更确切地说是一种凝胶喷雾剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要3分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集的磁力线,限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱化酶,还能碱化体液,痛风不再复发。

上海中医药大学的科学家在研究霍氏五

子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。

据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号200510030810.2)。

据了解,合肥市三孝口养生大药房、步行街大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗百姓缘二楼入口处专柜、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、南七光大药房、乐普生负一楼普济药房、广济大药房大市场、元一店、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进“霍氏痛风灵”,痛风患者朋友可直接前去购买,也可拨打专线0551-2367050咨询详情,市内不方便购药的朋友可免费送货。

◆上海中医药大学最新研制的痛风凝胶,不吃药治痛风获国家专利